
 

Második „Alzheimer Café” Pápakovácsiban 

Az Ujvári János Református Szeretetszolgálat, Idősek Otthona Pápakovácsi intézményegysége 2026. 

február 7-én, szombaton délelőtt második alkalommal rendezte meg Alzheimer Café programját. Az 

eseményre az intézmény lakóit, hozzátartozóit, valamint munkatársait hívták és várták, azzal a céllal, 

hogy közös gondolkodásra és tapasztalatcserére nyíljon lehetőség a demencia témájában. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A rendezvényt Sebestyén Piroska részlegvezető Asszony és Bornemissza Melinda intézményvezető 

Asszony szeretetteljes köszöntő szavai nyitották meg. Beszédeikben hangsúlyozták az ilyen alkalmak 

fontosságát, különösen azt, hogy az érintettek és családtagjaik ne maradjanak egyedül kérdéseikkel 

és terheikkel, hanem támogató közösségben találjanak megértésre és segítségre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A köszöntőket követően Dr. Sóos Lajos Árpád háziorvos tartott interaktív előadást, Demencia a 



háziorvos szemével címmel. Közérthető, mégis szakmailag megalapozott módon mutatta be a 

betegség jellemzőit, lehetséges lefolyását, valamint azokat a mindennapi kihívásokat, amelyekkel az 

érintettek és hozzátartozóik szembesülnek. Előadásában ismert filmrészletek segítségével arra is 

rávilágított, hogy a demencia nem válogat, híres sportolókat és színészeket sem kerüli el. Példaként 

említette Peter Falk, Charlton Heston és Puskás Ferenc életútját is. 

Az interaktív jelleg lehetőséget adott kérdések feltevésére és személyes tapasztalatok megosztására. 

A beszélgetés őszinte, elfogadó légkörben zajlott, amely sok résztvevő számára megnyugtató és 

megerősítő élményt jelentett.  

Az előadás előtt és után kávéval, süteménnyel kedveskedtünk a résztvevőknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alzheimer Café rendezvényünk ismét bebizonyította, hogy nagy igény van az ilyen jellegű 



találkozásokra. A résztvevők értékes ismeretekkel, lelki megerősítéssel és a közösséghez tartozás 

élményével gazdagodva térhettek haza. Az intézmény célja, hogy a jövőben is rendszeresen helyet 

adjon hasonló alkalmaknak, támogatva mindazokat, akik a demenciával élnek – akár érintettként, 

akár segítőként. 

 

Fekete - Baracskai Diána 

foglalkoztatás - szervező 


